



3 декабря – День Неизвестного солдата



День Неизвестного солдата – памятная дата военной истории, которая отмечается ежегодно – 3 декабря. В этот зимний день мы еще раз отдаем дань уважения той воинской доблести, которую проявили солдаты Красной Армии во время Второй Мировой и Великой Отечественной войны, и бессмертному подвигу павших в боях солдат, чьи имена до сих пор остались неизвестными.

3 декабря было выбрано памятной датой не случайно. Ведь именно в этот день в далеком 1966 году, в знак 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах Неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Сегодня безмолвному подвигу выражают почтение и уважение миллионы благодарных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потомков. Безымянный подвиг – это, пожалуй, подвиг высшей нравственной ценности. Следственный комитет России прикладывает максимальные усилия для установления личности павших воинов. Офицеры СК России принимают участие в архивной работе в рамках проекта «Без срока давности», к которой привлекаются воспитанники кадетских классов Следственного комитета России, участвуют в поисковых работах вместе с добровольческими отрядами. Проводятся генетические экспертизы для установления точного возраста людей, останки которых удастся обнаружить. Благодаря этой совместной работе уже найдены и идентифицированы останки многих солдат, которые перезахоронены, а сведения о них переданы потомкам.

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1519702>